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ChIIPAEM:

BcnomMmHu TecTt SOS

3ajayvuv Ha UteHune [lepeBon
OBHKEHUE rpadumka eanHul B CU
3aaa4m Ha [TucbMoO U3 3 UT
cCMEKasky NPOLLISIOro










N 4

OKaXUTE ITOMOIIb CBOCH KOMaH/IC,
BCIIOMHHMB KaK MOYKHO OOJIbIIIE
MMEH U3BECTHBIX YUCHBIX B
001acTH (PU3UKH U MaTEMaTHKH.




Jagaga Ne 1

Ha sxpane uzobpaxen rpadux
NBUXEHUA KPACHOTO aBTOMODMIA.
a) Kaxoe paccToAHue OH Ipoexan
3a NEPELE JEANLATE MUHYT?

6) CKONBKO OCTAHOBOK CHEMAN |
) Ha xaioe MaxcuMansHoe
PACcCTOAHKE OH YRATHICA OT
HCXOTHOTO MYHKTA!

r) CKONMBKO EPEMEHH JIHIOCE
nyTemecTEue

1) Kaxoe paccroanue npeogonen
ABTOMODHNE 3a BCE BpeMA
MYTELIECTERAT

e) C Kaxod CKOpPOCTRIO OH
BosBpaanca obparso?
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. Mo rpachuky onpepennTb:
*Kakon npouecc nsodpaxaet rpacpumk?
o[1na Kakoro BewecTBa cocTaBneH rpadpuk?
*YTo nponcxoaut Ha yyactke AB?
*YTo nponcxoaut Ha yyactke C[1?
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. Mo rpachmky onpepenntb:

*YTo nponcxoaut Ha y4yacTtke AB?

*YTto npoucxoaut Ha y4yacTtke BC?

[1pn kakon TemnepaTtype ObINO Ha4yaTo HabnwaeHne?

o[ina Kakoro BewecTBa cocTaBneH rpaduk?




0,23 KM=
23 KH=
66 M’ =
165 rp=
25 cMm? =
17 MM =

B¢

354 mH=
51 u =

200 cm® =
{2 KM/Y =
3,9 MUH =
2Kr350r =



HA CMERATKY..

KoJ1ibko 3emrniekornoB B 100 yacos BbikonatoT 100m
KaHaBbl?

2. YnnTka B3gymana B3obpartbca Ha AepeBo B 15M
BbICOTOW. B TeueHne Kagoro AHS oHa ycrneBana
nogHMUMaTbCHa Ha 5 M, HO KaXayk HOYb , BO BPEMS CHa,
cnyckanacb BHU3 Ha 4M. Hepes CKOSIbKO CYyTOK OHa
OOCTUrHET BEPLUNHBLI AepeBa?

3. MNosc ¢ npskkon ctonT 68 pybnein. Nossc gopoxe NPsSKKK
Ha 60 pybnen. CKoNbKo CTOUT npsiKka?
4. CKONbKO rpaHein y lecTurpaHHoro kapaHgawa?

5. Ha kakylo annHy BbITSHETCS NOMocKa, CocTaBneHHas u3
BCEX MUIIIMMETPOBLIX KBaApPaTUKOB 1KB.M,
MPUNOXEHHbIX APYT K APYry BAMOTHYO?




OCHoeaHue dpee‘/-lux;
‘eaurnemckux nupamua =

noeerHocmb |

Kak ydaeariocb eauri
He UMerouw,uM coespen
MEeXHUKU,
oobusambcsi makou
20pU30HMaribHocmu?




PASTATIAUITE KPOCCBOPT




Mo BepTUKanu:

1.[lpeBHerpedeckuin y4eHbIn-maTeMaTuk, pusmnk, mexaHuk (||| B. oo
H.3.)

2.A3BeCTHbIN aHrn. Y4€HbIN-PU3UK, MaTEMaTUK, aCTPOHOM.
3.3aBUCUMOCTb, BbipaXXeHHasa YyCNIOBHbIMU 3HaKaMMm.

4 Hayka o npupogae.

5.EoMHnuUa ANUHLI.

6.Mpouecc nepexona napa B XXUOKOCTb.

Mo ropusoHTanu:
4 YepTéx, n3obpaxarowmm pasnmyHble 3aBUCUMOCTM.
7.0KpyrneHHoe, He COBCeM TOYHOE 3Ha4YeHue Yucna.
8.lMpouecc nepexona TBEpPAOro Tena B XXugkoe.
9.040Ha U3 caMbIX ApPeBHUX HayK.
10.Bug pyHKUMN.
11. 1000000



«Hedocmamo4Ho nuwb NoHIMe 3adadyy,
Heobxoo0UMO KerlaHue pewums ee.
be3 cunbHo20 XxenaHus
pewumes mpyoHyro 3adaqy He803MOXKHO,
HO Mpu Hanu4uu makogoa20 — 803MOXKHO.
[ Oe ecmb XenaHue, Hauoemcs rnyma?»

. MNMona



